



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Лабитнангах завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении местного жителя обвиняемого в убийстве

Лабитнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего Сергея Куболева в совершении преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ (убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, совершенное путем поджога, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе предварительного расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый, не имея постоянного места жительства, выполнял работы по ремонту автомобилей и проживал в гараже, принадлежавшем его работодателю.

В ночь на 27 сентября 2009 года Куболев будучи в состоянии алкогольного опьянения, после совместного распития спиртного и ссоры со своим коллегой, который работал в соседнем гараже, воспользовавшись тем, что тот уже спал, поджог имеющиеся в гараже картонные коробки и листы бумаги, и покинул горящее помещение, заперев снаружи входную дверь, достоверно зная, что конструкция замка, устроена так что потерпевший не смог отпереть замкнутую дверь изнутри. Перед этим Куболев похитил у потерпевшего куртку и сотовый телефон, а также принадлежавший владельцу гаража DVD -проигрыватель.

В результате возгорания гаража потерпевший скончался на месте происшествия от острого отравления угарным газом. Причиненный владельцу гаража ущерб от пожара оценивается на общую сумму 137 тысяч рублей.

Кроме этого, Куболев поджог салон автомобиля «Ауди-80», принадлежащий потерпевшему. В результате возгорания в машине была повреждена обшивка салона и сиденья.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714384>